Індивідуальне завдання з курсу „Генетика”                                                                Варіант 5
1. Довжина фрагменту ДНК 240,72 нм. Визначити кількість амінокислот, що закодовано в цій ділянці ДНК, якщо сумарна довжина інтронних ділянок 40,8 нм.
2. Визначте вірогідність народження дітей з нормальними пальцями та арахнодактилією в родині, де один з батьків – носій домінантного аутосомного гену арахнодактилії, а другий – нормальний. Відомо, що пенетрантність цього гену складає 30%.
3. Надані результати схрещування лохмоногого чорного півня та голоногої рудої курки. В першому поколінні отримано 34 голоногих чорних курчати, а в другому поколінні відбулося розщеплення: 118 голоногих чорних, 47 голоногих рудих, 49 лохмоногих чорних та 14 лохмоногих рудих курчати. Що вийде, якщо особин першого покоління зворотно схрестити з батьками?

4. Від схрещування світлих дзеркальних коропів одержано потомство, що розщепилося у співвідношенні 4 світлих дзеркальних : 2 світлих лускатих : 2 темних дзеркальних : 1 темний лускатий. Визначте генотипи батьківського покоління.

5. У шовковичного шовкопряду при схрещуванні двох форм з білими коконами в F1 одержані кокони жовтого забарвлення, а в другому – 89 жовтих і 72 білих. Яке генетичне явище ілюструє цей приклад? Визначте генотипи батьків та нащадків. Користуючись методом хі-квадрат, доведіть відповідність теоретичних та фактичних результатів досліду.

6. У людини вроджена глухота може визначатися генами d і t. Для нормального слуху необхідна наявність у генотипі обох домінантних генів (DE). Визначте генотипи батьків та дітей у наступних трьох родинах:

а) батьки глухі, а 7 дітей мають нормальний слух;

б) у глухих батьків 4 глухі дитини;

в) у глухих батьків: 3 глухі дитини та 1 не глуха.
7. Проведіть генетичний аналіз результатів  аналізуючого схрещування тригетерозиготи AaBbCc:
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– 

8. Кароока жінка з нормальним зором, батько якої мав блакитні очі та страждав на дальтонізм, виходить заміж за блакитноокого чоловіка з нормальним зором. Яких нащадків можна очікувати від цієї пари у відношенні вказаних ознак?

9. У нуклеотидній послідовності гена АААГТТАААЦТГАААГГЦ відбулося випадання 5-го і 9-го нуклеотидів. Якою повинна бути ділянка білку в нормі і яка вийде внаслідок мутації?. 

10. 75% дорослих європейців засвоюють лактозу, 25%-ні. Здатність до засвоєння цього цукру контролюється аутосомним домінантним геном. Знайдіть частоти алелей цього гена в популяції європейців.
